Шановні батьки!

Адміністрація школи надсилає Вам для опрацювання лист Національної поліції України, щодо небезпеки суїцидальних ігор які поширюються серед підлітків під назвою: «Синій кит»(«Розбуди мене в 4:20», «Тихий дом», «f57» «f58», «50 дней до моего…»), «Біжи або вмри!», «Піди заховайся або зникни на 24 години», «Перетворення на фею». 

У зв’язку із виявленням в Києво-Святошинському районі дитини, яка перебувала в небезпечній суїцидальній грі, а також через те, що в соціальних інтернет-мережах набувають поширення серед підлітків суїцидальної групи. 
Звертаю увагу, що виявлені потенційно небезпечні групи пропонують різні способи суїциду та створення небезпеки не тільки для дітей, а й для всієї сім’ї.  

Надаємо основні ознаки небезпечних інтернет груп:
Перетворення на фею.

Цей небезпечний рецепт перетворення дітей на вогняну фею, що розсилається по SMS пропонує дитині вночі, обережно встати і тихо пройти на кухню, щоб нікого не розбудити, включити , не підпалюючи, усі конфорки газової плити і йти спати, щоб вранці стати феєю вогню з Вінкс.
Біжи або вмри!

Це ризикована вулична гра, суть якої полягає в тому, щоб зняти на мобільний телефон, як гравці перебігають дорогу якомога ближче до транспортного засобу, що рухається.

Водіям потрібно бути якомога уважними, коли бачать дітей біля дороги та враховувати той факт, що вони можуть кинутися прямо під колеса автомобіля.

Піди і заховайся або Зникни на 24 години.

Аналог американської «24 hours challenge». Діти ховаються у публічному місці: у супермаркеті, школі, на заправці, - і знімають відео.

Відрізнити участь у цій грі від справжнього зникнення практично неможливо. В обох випадках підлітки раптово зникають з дому і не виходять на зв'язок. І хоч ці хованки поки що не особливо поширені, у соціальній мережі «ВКонтакте» вже є декілька пабліків, де діти діляться відеороликами та обговорюють гру.

Суїцидальні групи в соціальних мережах, в останній час набули значного поширення, як правило вони містять у своїй назві слово «кит». 

У зв’язку з цим, батькам для недопущення потрапляння дітей у такі групи, рекомендується приділяти більшу увагу психологічному стану дитини, тому рекомендується:
1. Перевіряти шкіряні покриви дитини на наявність пошкоджень та в разі їх виявлення, з’ясовувати обставини, за яких вони з’явилися. Особливу увагу звертати на пошкодження різного роду у формі кита.
2. Перевіряти акаунти дитини в соціальних мережах та групи до яких входить дитина, особливо звернути увагу на ті, які містять слова: «кит», «киты плывут вверх», «разбуди меня в 4:20», «f57, f58», «тихий дом», «Рина», «Няпока», «море китов», «50 дней до моего…». Поява записів з хештегами: #домкитов, #млечныйпуть, #150звезд, #ff33, #d28, #хочувигру. Перевіряти вміст спілкування в приватних чатах. 

3. Звернути  увагу на те, що дитина закрила «ВКонтакте» або інших соціальних мережах доступ до детальної інформації. У листуванні з друзями (на своїй сторінці) є фрази: «разбуди меня в 4:20», «я в игре». Перевіряти вміст спілкування в приватних чатах. 

4. Перевіряти переписку дитини у вайбері та інших месенджерах з незнайомими людьми, які дають дивні розпорядження. 

5. Намагатися зайняти вільний час дитини спортивними або культурними заняттями.

6. Обов’язково контролювати які фото та відеофайли знаходяться в гаджетах дитини. 

7. Звертати увагу, якщо дитина почала малювати китів, метеликів, єдинорогів. 
8. Встановлювати функцію «батьківський контроль» на всіх гаджетах дитини.
Поради психологів:
Однозначно треба контролювати дітей в інтернеті. Часто батьки хвилюються, що вони втручаються в приватне життя дітей. Але поки діти неповнолітні, відповідальність за них несуть саме батьки. Варто намагатися встановлювати батьківський контроль, щоб це виглядало не надто жорстоко і ненав’язливо. Чим менше батьки моралізують, тим більше діти будуть їм довіряти.

Психологи радять батькам дружити з дітьми в соцмережах, щоб бачити їх сторінки. Вступати в групи якими цікавиться дитина, намагатися дивитися відео, фільми, слухати музику, читати те, що цікавить вашу дитину. Тобто, намагатися жити із дитиною та її інтересами не лише у реальному, а також у віртуальному світі.
Підліткам в силу особливостей психіки дуже цікаві квести, флешмоби, програми, ігри, експерименти. Коли вони бачать щось нове, раніше невідоме, їх це, як правило, зацікавлює. Підлітками найлегше маніпулювати, оскільки вони хочуть самостверджуватися. Тому варто забезпечити дитині таку можливість.

Психологи зазначають, що саме у поведінці дітей може бути тривожним дзвіночком для батьків:
· раптова зміна поведінки, поява таємниць, враження, що дитина щось приховує;

· коли дитина відмовляється спілкуватися, не йде на контакт;

· якщо істотно зростає час проведений в інтернеті, коли дитина починає спілкуватися в мережах вночі;

· агресія і різкі емоції загалом притаманні підліткам. Але слід звертати увагу на кількість «надмірних» емоцій; 
· частий стан розчарування, суму і депресії;

Коли дитина хоче зробити останній крок, - а суїцид діти сприймають передусім як спосіб демонстрації, -  то як правило, намагається про це повідомити. Розповідає друзям, виставляє записи в соціальних мережах, говорить з іншими людьми, пише повідомлення, завершує справи і т.д.

У разі якщо батьки виявили, що їх дитина входить до кола учасників таких груп, радимо одразу звернутися за допомогою до професійного психолога та не залишати дитину без нагляду. Заблокувати доступ до соціальних мереж.

Спеціалісти Національної поліції докладають усіх зусиль, щоб заблокувати подібні спільноти в соціальних мережах. У разі їх виявлення поліція вживає заходи щодо встановлення злочинців, які їх створюють та відповідно блокує такі групи.
Якщо Вами було виявлено небезпечні для підлітків спільноти у соцмережах, просимо негайно повідомляти про це до кіберполіції на електронну адресу: https://www.cybercrime.gov.ua (цілодобово) або за телефоном гарячої лінії (044) 374-37-21 (з 8:45 до 19:30 в робочі дні), а також до адміністрації соціальної мережі у якій було виявлено групу.

БУДЬТЕ УВАЖНІ ДО СВОЇХ ДІТЕЙ!!!

Приділяйте їм більше уваги!

